
 
 

 

 

Όμιλος Σαράντη 

Με έδρα την Αθήνα και έχοντας διαγράψει μια ιστορία 60 χρόνων στο χώρο, ο Όμιλος Σαράντη αποτελεί μια πολυεθνική εταιρεία 

καταναλωτικών προϊόντων με διαρκώς επεκτεινόμενο γεωγραφικό αποτύπωμα και κορυφαία brands. Η δραστηριότητα του Ομίλου 

επικεντρώνεται στα προϊόντα Ομορφιάς – Περιποίησης Δέρματος – Αντιηλιακής Προστασίας, Προσωπικής Φροντίδας, Οικιακής Φροντίδας, 

καθώς και στις Στρατηγικές Συνεργασίες, προσφέροντας σε κάθε κατηγορία υψηλής ποιότητας σήματα που είναι κορυφαία στις προτιμήσεις 

των καταναλωτών. Με έντονη δραστηριότητα σε δεκατρείς χώρες οργανωμένες σε 8 business units – Ελλάδα (συμπεριλαμβανομένης της 

Πορτογαλίας), Πολωνία, Ρουμανία, Βουλγαρία, Δυτικά Βαλκάνια, Τσεχία & Σλοβακία, Ουκρανία, Ουγγαρία – ο Όμιλος διατηρεί τη δυναμική 

διεθνή του παρουσία και το αξιοσημείωτο δίκτυο διανομής του σε περισσότερες από 50 χώρες σε όλο τον κόσμο.    

 

 

 Αθήνα, 10 Απριλίου 2024 

 

Ο Όμιλος Σαράντη και το SANITAS συνεχίζουν την κοινή εθελοντική δράση καθαρισμού με 

την ΑΒ Βασιλόπουλος στο Γαλάτσι 

 

Πιστοί στη δέσμευσή μας να συμβάλλουμε έμπρακτα στη φροντίδα και αναβίωση του πάρκου, ο Όμιλος 

Σαράντη και το megabrand SANITAS ενώσαμε για ακόμα μία φορά τις δυνάμεις μας με την ΑΒ 

Βασιλόπουλος και πραγματοποιήσαμε την 2η κοινή δράση καθαρισμού στο Άλσος Βεϊκου στο Γαλάτσι, 

υποστηρίζοντας το έργο του Πανελλήνιου Εθελοντικού Κινήματος Save your Hood.  

Το Σάββατο 06 Απριλίου, πραγματοποιήθηκε με επιτυχία η περιβαλλοντική δράση καθαρισμού στο 

καταπράσινο πάρκο 256 στρεμμάτων. Στο κάλεσμα, ανταποκρίθηκαν άμεσα περισσότεροι από 50 

εργαζόμενοι των δύο εταιριών με τις οικογένειές τους καταφέρνοντας να συλλέξουν 7.800 λίτρα 

απορριμμάτων.  

Στους εθελοντές μοιράστηκαν σακούλες απορριμμάτων νέας τεχνολογίας  SANITAS FLEX&STRONG από 

100% ανακυκλωμένο πλαστικό για τη συλλογή των απορριμμάτων. Με μήνυμα «Όλα μπορούν να 

γίνουν καλύτερα», αποστολή του SANITAS, μέσω των καινοτόμων προϊόντων, είναι να αποτελεί τον 

καλύτερο σύμμαχό μας στην κουζίνα αλλά και να προστατεύει το περιβάλλον, ερευνώντας συνεχώς νέες, 

«πράσινες» λύσεις. Με αφορμή τον καθαρισμό, ενήλικες και παιδιά, είχαν την ευκαιρία να μοιραστούν 

όμορφες στιγμές, να περάσουν δημιουργικά τον χρόνο τους στη φύση και παράλληλα να αναδείξουν την 

αξία της εθελοντικής δράσης για τη βιωσιμότητα του οικοσυστήματος. Στον Όμιλο Σαράντη, ο 

εθελοντισμός βρίσκεται στην καρδιά των αξιών μας.  

https://sarantisgroup.com/el/nea/sanitas-kai-ab-basilopoulos-pragmatopoiisan-tin-1h-tous-koini-ethelontiki-drasi-katharismou-perimetrika-tou-alsous-veikou-sto-galatsi/
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Πιστεύουμε στη δύναμη των ανθρώπων μας και συνεχίζουμε να χτίζουμε το μέλλον μας μαζί τους ζώντας 

καθημερινά με “ETHOS” - γιατί είναι αυτό το οποίο πρεσβεύουμε.  

Παράλληλα, όσοι παρευρέθηκαν στον χώρο είχαν την ευκαιρία να επισκεφτούν το «ΚΙΝΗΤΟ ΚΕΝΤΡΟ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ & ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ» της ΑΒ Βασιλόπουλος με στόχο την ανάπτυξη της 

περιβαλλοντικής συνείδησης των μαθητών και την εκπαίδευση των δημοτών στα θέματα της βιώσιμης 

ανάπτυξης και της κυκλικής οικονομίας. Το διώροφο λεωφορείο, σχεδιασμού, ιδιοκτησίας και 

κατοχύρωσης της εταιρείας ΤΕΧΑΝ ΑΒΕΕ, ταξιδεύει σε όλη την Ελλάδα και ενθαρρύνει όλους και κυρίως 

τα νέα παιδιά να ενημερωθούν, να ανακυκλώσουν (αφού μέσα στο λεωφορείο υπάρχει αυτόματο 

μηχάνημα Ανακύκλωσης πλαστικών και μεταλλικών συσκευασιών) και να συμμετέχουν σε διαδραστικές 

ενέργειες με θέμα την προστασία του περιβάλλοντος.  

Η βιώσιμη ανάπτυξη αποτελεί θεμελιώδη αρχή της επιχειρηματικής στρατηγικής του Ομίλου Σαράντη. 

Είμαστε αφοσιωμένοι στην προσφορά προς κάθε ομάδα που βρίσκεται σε ανάγκη και σε κάθε ευκαιρία 

για κοινωνική δράση που μας παρουσιάζεται. Η προσφορά στην κοινωνία αποτελεί εγγενές μέρος της 

φιλοσοφίας του Ομίλου από την αρχή της λειτουργίας του. Σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού μας, 

επιδιώκουμε να παίζουμε τον ρόλο μας στην ευημερία των κοινοτήτων και να δημιουργούμε αξία στις 

κοινωνίες όπου δραστηριοποιούμαστε.  

  

 

 


